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IZVJEŠĆE sa seminara u organizaciji EURASHE-a – ‘Smart 

solutions for the regions: UAS applied R&I increasing 

regional cooperation‘ 

                                                       Porto, Portugal, 16. - 17.11.2017. 

 

 
Sudionice seminara:  

Maja Šegvić 
Viktorija Juriša 
 

Predstavnice Agencije za znanost i visoko obrazovanje sudjelovale su 16. i 

17.11.2017. na seminaru  u organizaciji EURASHE-a (European Association of 

Institutions in Higher Education) pod nazivom ‘Smart solutions for the regions: UAS 

applied R&I increasing regional cooperation‘ u Portugalu. 

Seminar je organiziran u suradnji s Institutom Superior de Contabilidade e 

Administração do Porto (ISCAP) i Portuguese Polytechnics Coordinating Council 

(CCISP) / Portugalskim vijećem za koordinaciju politehnika. 

Ovo je jedan u nizu seminara koje EURASHE organizira na temu primijenjenih 

istraživanja i inovacija / applied R&I.  

Europska komisija zahtijeva povećanje broja europskih istraživanja temeljenih na 
izazovima i inovacijskom kapacitetu. Istovremeno savjetuje države članice EU-a i 
regije da na različitim temama osmisle i implementiraju svoju strategiju za Smart 
Specialization / Pametnu specijalizaciju. Postoji potreba za daljnje širenje regionalne 
suradnje, jačanje utjecaja postojeće suradnje te jačanje utjecaja istraživanja i 
inovacija UAS-a (Universities of Applied Science) na regije kako bi se u potpunosti 
mogao iskoristiti europski inovacijski kapacitet. 
Korijeni europskog UAS-a proizlaze iz regionalne suradnje i u mnogim slučajevima 
čine poveznicu između regionalnih dionika. UAS u suradnji s regijama u kojima 
djeluje provodi istraživanja i inovacije te svojim rješenjima uvelike sudjeluje u razvoju 
regionalnih strategija. U srži je regionalnog razvoja i zbivanja te brzo može uskladiti 
svoje istraživačke i inovacijske aktivnosti i kurikulum s regionalnim potrebama i 
promjenama. Također vodi regionalno obrazovanje u poduzetništvu i njegovi 
alumniji imaju znanja i vještine potrebne za uspjeh u poslovnom svijetu. 
Na seminaru se okupilo pedeset sudionika iz više od jedanaest zemalja. Prezentirale 

su se aktualne teme i nove mogućnosti suradnje između visokih učilišta i regionalnih 

vlasti /organizacija. Također, razgovaralo se o suradnji malih i srednjih poduzeća u 

regiji i institucija. Cilj seminara bio je pružiti mogućnost za raspravu i razmjenu ideja 

o izazovima u visokom obrazovanju imajući u vidu da Europska komisija poziva na 

povećanje europskih istraživačkih inovacija, odnosno savjetuje zemljama EU-a da 

oblikuju i provode svoje strategije za pametne specijalizacije (Smart Specialization) 
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zajedno sa UAS koji bi svoja istraživanja i aktivnosti (nastavne planove) prilagodili  

potrebama tržišta rada, promjenama u regiji i društva općenito. 

Seminar je otvoren pozdravnim govorom predsjednice Porto Polytechnic iz 

Portugala, Rosário Gambôa, i potpredsjednikom Portuguese Polytechnics 

Coordinating Council (CCISP) Pedrom Dominguinhos. 

Prije plenarnog djela seminara Michal Karpíšek, glavni tajnik EURASHE-A osvrnuo se 
na prioritete EURASHE-a, govorio je o nacrtu okvirne strategije EURASHE-a za 
razdoblje od 2018. do 2020. g., misiji i ulozi PHE-a (stručnog visokog obrazovanja),  
fleksibilnom učenju i poučavanju, uključenosti u primijenjena istraživanja i inovacije, 
jačanju regionalnih angažmana, promociji i kvaliteti PHE-a te međusobnoj 
komunikaciji. 
 

 
Slika 1. Nacrt okvirne strategije EURASHE-a 2018.-2020.1 
 
Nakon plenarnog djela održan je interaktivni okrugli stol na temu suradnje HEI i 

regionalnih tijela, suradnje s lokalnim regionalnim vlastima te uključenosti UAS u 

razvoj regionalnih strategija.  

Na primjeru Portugala zaključeno je kako je prioritet uspostaviti odgovarajuće 

administrativne mehanizme kako bi se osigurala bolja suradnja između visokih 

učilišta i državnih tijela odgovornih za gospodarski razvoj i inovacije.  

                                                        
1 https://www.eurashe.eu/wp-content/uploads/2017/11/EURASHE_sem_RDI-_Porto_16-
17112017_KARPISEK.pdf  
 

mailto:javnost@azvo.hr
http://www.azvo.hr/
https://www.eurashe.eu/about/experts/gamboa/
https://www.eurashe.eu/about/experts/dominguinhos/
https://www.eurashe.eu/about/experts/karpisek/
https://www.eurashe.eu/wp-content/uploads/2017/11/EURASHE_sem_RDI-_Porto_16-17112017_KARPISEK.pdf
https://www.eurashe.eu/wp-content/uploads/2017/11/EURASHE_sem_RDI-_Porto_16-17112017_KARPISEK.pdf


 
 

 

Donje Svetice 38/5 
10000 Zagreb, Hrvatska 
T  + 385 1 6274 800 
F  + 385 1 6274 801      

E  @azvo.hr 
W  www.azvo.hr   
   . 

   
Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda 

Sadržaj ovoga dokumenta isključiva je odgovornost  
Agencije za znanost i visoko obrazovanje. 

Drugi dan plenarnog djela seminara održane su dvije prezentacije predstavnika iz 

Estonije i Belgije te je predstavljen studentski start-up iz Portugala.  

Estonija kao primjer dobre prakse pokazuje nastavak pozitivnih trendova u opsegu 

ugovora o istraživanju i razvoju između javnog i privatnog sektora. U 2016. godini 

obujam istraživačkih ugovora porastao je za 9,6% dosegnuvši 8 milijuna eura. 2 

Sudionici seminara zaključili su da UAS treba povezivati kroz svoje strategije i 

studijske programe (s naglaskom na profesionalne kompetencije) obrazovanje i 

tržište rada, potrebno je jačati zakonsku regulativu te ulagati više novaca u PHE-i.  

 

 

                                                        
2 https://www.eurashe.eu/events/seminars/rdi-porto/#symple-tab-materials  
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